2025年3月4日 星期二 青编/郭寿权 美编/杰清 校对/王魁



金山大桥新增一匝道有望提前通车

届时,尤溪洲大桥往洪山桥方向的车辆将不需要经停地面金山大桥与闽江大道路口的红绿灯,实现快速通行

海都讯(记者 陈逸之 毛朝青) 3日,记者从福 州市住建局获悉,金山大桥 西互通立交 B 匝道有望于 今年上半年提前开放通车。

金山大桥西互通立交 是金山大道提升改造工程 的枢纽性立交工程,由福 州城投集团所属市城乡建 总市政开发公司负责建 设。其作为福州城区缓堵 重点工程,起点接现状橘 园洲大桥,向东延伸,终点 接金山大桥。项目全长 3160米,设计宽度 42~70 米,包括新建7座机动车道 匝道桥、3座非机动车道 道桥。

去年10月,闽江大道 上行金山大桥匝道桥通 车,闽江大道车辆通过金 山大桥过江通行时,不必 再绕行金山大道辅辆"直 派金山大桥。今年1月, 闽江大道往金山大桥方向 的非机动车匝道桥开放, 非机动车与行人可通过该 匝道桥"直通"金山大桥, 无需再绕行。

目前,两座上跨金山大

桥的新建匝道桥(B、E匝道)已完成跨线钢箱梁吊装以及焊接加固作业。其中B匝道(闽江大道尤溪洲大桥往洪山桥方向)桥梁主体结构已全部完成并连通,现阶段正在进行防撞护栏、桥面铺装等附属结构施工,有望在今年上半年提前开放交通。"届时,尤溪洲大桥往洪山桥方向的车辆将有建经停地面金山大桥不需要经停地面金山大桥不需要经停地面金山大桥,实现快速通行。"项目负责人介绍。

金山大桥西互通立交 剩余的5座匝道桥以及2个 新建的慢行系统也计划在 今年年底前陆续开通,届时 金山大桥西互通立交也将 全面建成投入使用,与已完 工的尤溪洲南立交改造工 程、工业路(杨桥路一上浦 路)提升改造工程联合组成 一条全程无红绿灯通行的 交通大动脉,对南二环、西 二环的交通实现快速分流。

据介绍,金山大道提 升改造及绿化配套工程采 用"高架+辅路"的建设形 式,沿线在花溪路、建新



金山大桥西互通立交包括新建7座机动车道 匝道桥、3座非机动车道匝道桥

路、金榕路及闽江大道节 点共设置4处匝道与立 交。项目建成后可串联福 州大学城、金山片区、鼓楼 及台江片区,与工业北路、 工业国货路组成人字形骨 架路网,与二环形成互补, 分流二环压力。

其中,项目二标段西起金山大道金洲路口,东接金山大桥西桥头,含主线高架桥804米、金榕路东侧上下匝道、金山大桥西互通立交(共7座机动车道匝道桥、3座非机动车道匝道桥)等。



金山大桥南段

省二医院"中医夜间门诊"开诊

海都讯(记者 林宝珍)

白天事多,晚上才有空,需要中医看诊、针灸推拿理疗、中药复方及皮肤、创面修复诊疗等中医药医疗服务,怎么办?

记者从福建中医药

大学附属第二人民医院 了解到,为满足群众多元 化的就医需求,有效解决 "上班族看病不误工,中 医药服务更加便民化", 最大化发挥医疗服务效 能,自2月24日起,医院 开设了"中医夜间门诊", 坐诊中医夜间门诊的均 为医院中医专家及骨干 医师,可开展个性化开 方、推拿理疗、皮肤及创 面修复诊疗等中医特色 诊疗项目,为更多患者提

供高效、优质的便捷化、 人性化医疗服务,满足不 同人群医疗和中医养生 保健的需求,让市民工 作、看病两不误。

其中,中医内科、推拿 科周一至周五开设中医 夜间门诊服务;皮肤科、创面修复科每周三开设夜间门诊服务。需要提醒的是,急诊、儿科、发热门诊、影像科(不包括核磁共振)、检验、急诊药房24小时值班,中药房服务

时间到21:30。周末双休日及节假日暂不提供夜诊服务。

市民可通过"福建中医 药大学附属第二人民医院" 微信服务号进行预约挂号 或到现场取号就诊。



中共福建省委文明办 海峡都市报社

官

